
Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Einfach 
persönlicher

Ein Versprechen, das bleibt.

125 Jahre Qualität.

Über 120 x in 
Österreich!

02/2024

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

Entdecken Sie unsere exklusiven  

Jubiläumsangebote.

UVP 1.059.-

999.-60.- gespart!

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

125 Edition

Waschmaschine WWB 380 
WCS 125 Edition
• A -20%* • Quick-PowerWash strahlend 
saubere Wäsche in nur 49 Minuten  
• SteamCare reduziert die Bügelzeit um 
bis zu 50% • Miele@home – clever ver-
netzt für mehr Möglichkeiten • exklusives 
CapDosing-Sortiment für verschiedene 
Textilien und Flecken • Maße (HxBxT): 
85x59,6x63,6 cm

Art. Nr.: 1433703
* 20% sparsamer als der Grenzwert (52)

Besonders stromsparend!

Erhältlich nur beim zertifizierten 
Miele-Partner/EP:Händler.



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
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Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Waschmaschine WWB 680 WPS 125 Edition
• SteamCare – reduziert die Bügelzeit um bis zu 50% • A -10%* – Noch 
mehr Energie sparen • TwinDos® – exakte und automatische Waschmit-
teldosierung • Miele@home – clever vernetzt für mehr Möglichkeiten  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm

Art. Nr.: 1433704

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

UVP 1.139.-

1.079.-60.- gespart!

125 Edition

Inklusive Gut-
schein für 
kostenloses 
UltraPhase 
Waschmittel.

Waschmaschine WWI 880 WCS 125 GalaEdition
• Exakte und automatische Waschmitteldosierung mit TwinDos • Quick-
PowerWash – effiziente & schnelle Ergebnisse in nur 49 Minuten • Com-
fortSensor – komfortable Bedienung per Fingertipp • AddLoad – nach 
Programmstart Wäsche ganz bequem nachlegen • Miele@home – clever 
vernetzt für mehr Möglichkeiten • Maße (HxBxT): 85x59,6x64,3 cm

Art. Nr.: 1433700

1-9 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

UVP 1.629.-

1.539.-90.- gespart!

Inklusive Gut-
schein für 
kostenloses 
UltraPhase 
Waschmittel 
und Caps.

+ Kostenfreie 
125 Wochen 
Garantiever-
längerung.*

125 Gala Edition
+125 Wochen

Wärmepumpentrockner TWC 660 WP 125 Edition
• DryCare 40 – trocknet fast alles, was bei 40 °C waschbar ist • Perfect- 
Dry – immer Perfekt getrocknet für Flauschig weiche Wäsche • EcoSpeed –  
schneller trocknen bei höchster Energieeffizienz • Miele@home – clever  
vernetzt für mehr Möglichkeiten • FragranceDos – duftende Wäsche, so  
wie Sie es mögen • Maße (HxBxT): 85x59,6x65,5 cm

Art. Nr.: 1432443

UVP 1.059.-

999.-60.- gespart!

125 Edition

1-8 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

Wärmepumpentrockner TCL 680 WP 125 GalaEdition
• SteamFinish – weniger bügeln, mehr Frische • SilenceDrum – ange-
nehm leises Trocknen • DryCare 40 – trocknet fast alles, was bei 40 °C 
waschbar ist • EcoSpeed – schneller trocknen bei höchster Energieeffi-
zienz • Miele@home • Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm

Art. Nr.: 1433706

125 Gala Edition
+125 Wochen

1-9 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

UVP 1.769.-

1.669.-100.- gespart!

+ Kostenfreie 
125 Wochen 
Garantiever-
längerung bei 
Vernetzung.*

Inklusive Gut-
schein für 
Duftflakons.

Besonders 
stromsparend!

Besonders 
stromsparend!

Besonders 
stromsparend!

Besonders 
stromsparend!

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

* 10% sparsamer als der Grenzwert (52) der Energieeffizienzklasse A.

Inklusive Gut-
schein für 
Duftflakons.

* Details zu 125 Wochen finden Sie auf www.miele.at/125-terms.



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Einfach persönlicher

125 Edition

125 Edition

Kaffeevollautomat CM 5510 125 Edition
• Zeitgleiche Zubereitung per Knopfdruck – OneTouch for Two • perfekte 
Ergebnisse und intensives Kaffeearoma – AromaticSystem • cremiger 
Milchschaum für vielfältige Kaffeespezialitäten • komfortable Reinigung 
für Pflege und Erhalt – Reinigungsprogramme • komfortabel bewirten – 
für größere Mengen – Kannenfunktion • Maße (HxBxT): 36x24,1x46 cm

Art. Nr.: 1437389 Matt Obsidianschwarz

125 Edition

Einbau-Geschirrspüler G7131 SCi AD 125 Edition
• AutoDos • 3D-MultiFlex-Schublade – höchster Komfort & maximale Flexi-
billität • AutoOpen-Trocknung – alles restlos trocken • ComfortClose – be- 
sonders leichtes Türöffnen & schließen • Maße (HxBxT): 80,5x59,8x57 cm

Art. Nr.: 1433680

UVP 1.429.-

1.349.-80.- gespart!

Inklusive Gut-
schein für 
PowerDisks 
und Geräte- 
pflegeset.

14
Maßgedecke

BBA

G

➜

125 Edition

125 Gala Edition
+125 Wochen

Einbau-Geschirrspüler G7731 SCi AD 125 GalaEdition
• AutoDos – automatische Dosierung für exzellente Ergebnisse • Warm-
wasseranschluss – bis zu 35% Strom sparen • BrilliantLight – perfekte 
Ausleuchtung für leichtes Beladen • extrem niedriger Geräuschwert von 
nur 41 dB(a) • Maße (HxBxT): 80,5x59,8x57 cm

Art. Nr.: 1433684

Inklusive Gut-
schein für 
PowerDisks 
und Geräte- 
pflegeset.

14
Maßgedecke

AAA

G

➜

UVP 2.209.-

2.099.-
110.- gespart!

UVP 2.549.-

2.229.-
320.- gespart!

Inklusive Gutschein für eine 
kostenlose Gourmet-Grillplatte.

A+
Spektrum A+++ - D

Inklusive kostenloses Back- & 
AirFry-Blech und Gutschein 
für ein Grill & Bratblech.

125 Edition

UVP 1.059.-

999.-60.- gespart!

125 Edition

Mit OneTouch 
for Two-Zu-
bereitung  
für höchsten  
Kaffeegenuss.

Besonders 
stromsparend!

Besonders 
stromsparend!

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kalErhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

+ Kostenfreie 
125 Wochen 
Garantiever-
längerung bei 
Vernetzung.*

* Details zu 125 Wochen finden Sie auf www.miele.at/125-terms.

Backofen H2861-1 B 
125 Edition + Autarkes 
Kochfeld KM 7466 FR 
125 Edition
Backofen: • EasyControl  
Plus – Klartextdisplay mit Be-
dienknebeln • PerfectClean-
Ausstattung – Antihaft-Effekt 
für mühelose Reinigung • Auto- 
matikprogramme • Betriebs-
art AirFry • Maße (HxBxT): 
59,6x59,5x56,8 cm

Kochfeld: • ComfortSelect – 
Schnellanwahl per Zahlenreihe 
• 4 Kochzonen inkl. 1 Power-
Flex-Kochbereich • TwinBoos-
ter – kürzeste Ankochzeiten 

Art. Nr.: 1439334



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

429.-
Akku-Staubsauger Duoflex HX1 Cat & Dog
• Digital Efficiency Motor – so leistungsstark wie ein üblicher Miele Staub-
sauger • Li-Ion Akku mit bis zu 55 Minuten Laufzeit mit einer Ladung  
• komfortable Grab&Go Funktion dank Speedlock  
System Wandhalterung • Hygiene Filtersystem mit  
99,99% Staubrückhaltevermögen, ComfortClean  
Funktion und Vortex Technologie • Handelektro- 
bürste zur Entfernung von Tierhaaren und Elektro- 
bürste MultiFloor mit autom. Leistungsanpassung

Art. Nr.: 1423007

Akku-Staubsauger Duoflex HX1 Powerline
• Digital Efficiency Motor – so leistungsstark wie ein üblicher Miele Staub-
sauger • Li-Ion Akku mit bis zu 55 Minuten Laufzeit mit einer Ladung  
• Speedlock Funktion – schneller wechsel zwischen Komplett- und 
Handgerät • Hygiene Filtersystem mit 99,99% Staubrückhaltevermögen, 
ComfortClean Funktion und Vortex Technologie • automatischer Leis-
tungsanpassung mit der intelligenten Elektrobürste MultiFloor

Art. Nr.: 1423006 Brillantweiß-Nordicblau 
Art. Nr.: 1423194 Brillantweiß-Sunsetgelb

je 329.-

269.-
Bodenstaubsauger  
Boost CX1 125 Edition (SNRF3) 
Lotosweiß-Rosegold
• Comfort Handgriff für noch mehr Komfort 
• dank des kompakten Designs lässt er sich 
auch in engen Wohnsituationen einfach manö-
vrieren • dank der seitlich angeordneten Rä-
der bleibt er immer in der Spur und eckt nicht 
an • hygienisch und nachhaltig • beste Saug-
ergebnisse durch extrem hohe Luftleistung

Art. Nr.: 1432408

Für maximale 
Saugleistung 
in kompaktem 
Design.

125 Edition

Bodenstaubsauger  
Complete C3 125 Edition 
(SGDF3) Marineblau
• Comfort Handgriff für noch mehr Komfort 
• praktisches Verriegelungssystem • verfügt 
über eine Polsterdüse, eine Fugendüse und 
einen Saugpinsel • individuelle Bedienhöhe für 
jede Körpergröße • Comfort-Kabelaufwicklung 
mit Tipp-Funktion• Parksystem für Saugpau-
sen/mit automatischer Abschaltung

Art. Nr.: 1432412

239.-

Mit höchster Saug- 
leistung und Fuß-
steuerung für 
gründliches,  
bequemes  
Staub- 
saugen.

125 Edition

Triflex HX2 mit 
3in1-Design für 
außergewöhnliche 
Flexibilität.

125 Edition

559.-
Bodenstaubsauger  
Triflex HX2 125 Edition (SOUL5) 
Lotosweiß-Rosegold
• Höchste Flexibilität für jede Situation • ge- 
nießen Sie absolute Leichtigkeit dank des  
geringen Gewichts • Twist2open Staubbehäl-
ter • dank der oben angebrachten PowerUnit 
genießen Sie maximale Flexibilität beim  
Saugen • Elektrobürste Multi Floor XXL

Art. Nr.: 1432441

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

Holen Sie sich unsere Top-Produkte für Raumpflege.

Bekannt aus unse-
rer Radiowerbung.



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Einfach persönlicher

Serie 6  
Waschmaschine WAU28R0EP 
Dank der Nachlegefunktion sind einsame 
Socken ab sofort Geschichte • EcoSilence 
Drive™ – effizienter und robuster Waschmaschi-
nenantrieb • SpeedPerfect – perfekte Sauberkeit 
mit bis zu 65% Zeitersparnis • VarioTrommel –  
schonend und effizient waschen dank einzig- 
artiger Trommelstruktur • Maße (HxBxT): 
84,8x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1369522

Wärmepumpentrockner  
LAVATHERM TR8T668EP
• ProTex Schontrommel • Startzeitvorwahl  
• Programmablaufanzeige • Restzeitanzeige  
• AbsoluteCare-Sytem • ÖKOFlow-System  
• ProSense Technologie • SensiDry-Technolo-
gie • Hygiene • Knitterschutz • Outdoor • Sei-
de • Wolle • Maße (HxBxT): 85x59,6x66,3 cm

Art. Nr.: 1380331

Waschmaschine LR6F66486
• ProSense® Mengenautomatik: Spart bis zu 
30% Wasser, Energie und Zeit • Zeitsparen-
Option: Spart Zeit und Strom • Hygiene-Pro-
gramm mit Dampf: Entfernt über 99,99% der 
Viren und Bakterien • 20 Min. - 3 kg-Pro-
gramm: Besonders schnell sauber • ÖkoInver-
ter-Motor: Besonders leise und langlebig  
• Maße (HxBxT): 84,7x59,6x60,2 cm

Art. Nr.: 1380326

Fleckenautomatik
Vor dieser Funktion 
kapitulieren selbst 
hartnäckigste Flecken

1-9 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

1-9 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

Besonders stromsparend!

Besonders stromsparend!

Besonders stromsparend! Besonders stromsparend!

Besonders stromsparend!

UVP 1.169.-

799.-370.- gespart!

UVP 999.-

849.-150.- gespart!

UVP 719.-

649.-70.- gespart! UVP 579.-

499.-80.- gespart!

UVP 679.-

549.-130.- gespart!

Waschmaschine WAF 91410
• Schontrommel • 15 Waschprogramme  
• Digital Display • Programme und Optionen: 
Daunen, Eco, Flecken, Vorhänge, Wolle/Hand-
wäsche, Mengenautomatik, Aquasafe • Maße 
(HxBxT): 84x60x64 cm

Art. Nr.: 1428951

Wärmepumpen- 
trockner TKFH 74320
• Wellenförmige Trommelwirkung für sanftere 
Behandlung mit der Aquawave-Schontrommel 
• 15 Programme • Startzeitvorwahl • Display 
• Daunen, Hygiene, Outdoor, Sportwäsche, 
Täglich, Zeitprogramme • Maße (HxBxT): 
84,6x59,7x58,9 cm

Art. Nr.: 1343246

1-8 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

1-8 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

1-7 kg

A++
Spektrum A+++ - D

UVP 999.-

799.-200.- gespart!

Besonders stromsparend!

Serie 6 Wärmepumpen- 
trockner WQG233DF4 
• Auto Dry: trocknet deine Wäsche genauso, wie 
du es wünschst • EasyClean: einfach zugäng-
liche Flusensiebe sind leicht zu reinigen und 
sichern die Energieeffizienz Ihres Waschtrock-
ners • Option Halbe Beladung • Bettwäsche-
programm mit Trommelreversierung • Maße 
(HxBxT): 84,2x59,8x61,3 cm

Art. Nr.: 1418951

Holen Sie sich unsere Top-Produkte für Raumpflege.



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.
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auf den 
Digital Inverter 

Kompressor

Einbau-Herdset PYROSETSW  
(EA645GN17+HE271ABB0+ 
HZ638300) 
Elektro-Backofen: • 71 l Garraum • 5 Back-
ebenen • cookControl • Schnellaufheizung  
• activeClean-Selbstreinigungs-Automatik • hu-
midClean • Maße (HxBxT): 59,5x59,4x54,8 cm

Glaskeramik-Kochfeld: • 4 Glaskeramik-
Kochzonen • 1 Bräterzone • 1 Zweikreis-Koch-
zone • Maße (HxBxT): 4,6x58,3x51,3 cm

Art. Nr.: 1439401

Kühl-/Gefrierkombination  
CBNsda 572i-22
• Rauminhalt Kühlen: 258 l • 4 Glasablageflä-
chen • BioFresh • LED-Beleuchtung • Raum-
inhalt Gefrieren: 103 l • 3 Schubladen • Vario-
Space • Display • Touch-Funktion • digitale 
Temperaturanzeige • SmartDevice integriert  
• Maße (HxBxT): 201,5x59,7x67,5 cm

Art. Nr.: 1436519

UVP 1.579.-

1.499.-80.- gespart!

UVP 709.-

449.-260.- gespart!

UVP 1.219.-

699.-520.- gespart!

Einbau-Geschirrspüler  
DSN 29551 X
• 8 Spülprogramme • 5 Temperaturen • Start-
zeitvorwahl • LCD-Display • Restzeitanzeige  
• Oberkorb höhenverstellbar • Selbstreinigung  
• Maße (HxBxT): 81,8x59,8x57 cm

Art. Nr.: 1276047

Kühl-/Gefrierkombination  
B7445 inox
• Nutzinhalt 344 Liter • SpaceMax – größerer 
Innenraum bei gleichen Außenmaßen • Power-
Cool/Freeze – Lieblingsdrink besonders schnell 
kaltgestellt • Optimal-Fresh+ • Digital Inverter 
Kompressor – leise und stromsparend • LED In-
nenbeleuchtung • LED Display • Maße (HxBxT): 
185,3x59,5x65,8 cm

Art. Nr.: 1427257

UVP 1.259.-

1.199.-60.- gespart!

Besonders stromsparend!

Serie 4 Kühl-/Gefrierkombination 
KGN392LAF Edelstahl-Optik 
• VitaFresh XXL <0 °C>: hält Lebensmittel in 
extra großen, luft- und temperaturkontrollierten 
Schubladen länger frisch • Hochglanz-Rück-
wand mit Multi Airflow • Perfect Fit • LED-
Beleuchtung • zwei Kühlkreisläufe: getrennt 
steuerbarer Kühl- und Gefrierbereich • Maße 
(HxBxT): 203x60x66,5 cm

Art. Nr.: 1418743

Besonders stromsparend!

UVP 2.081.-

999.-1.082.- gespart!

A
Spektrum A+++ - D

INKLUSIVE

INKLUSIVE
Besteckkorb 

SZ73100

Einbau-Geschirrspüler  
SN53ESEPVE (SN53ES14VE+ 
SZ73100 Besteckkorb)
• 6 Spülprogramme • Startzeitvorwahl • do-
sier Assistent • Reiniger-Automatik • Restzeit-
anzeige • Besteckschublade • Vario • auto-
Open dry (Eco Trocknung) • selbstreinigendes 
Sieb • iQdrive-Motor • Home Connect App • 
Maße (HxBxT): 81,5x59,8x57,3 cm

Art. Nr.: 1418132

DDA

G

➜

14
Maßgedecke

Aquasafe+

13
Maßgedecke

aquaStop®

CCA

G

➜

UVP 1.345.-

599.-746.- gespart!

Für ein glänzendes  
Ergebnis.

CCA

G

➜

NoFrost
Nie wieder abtauen

NoFrost
Nie wieder abtauen

AAA

G

➜

BioFresh NoFrost
Nie wieder abtauen

AAA

G

➜

10           Jahre
Herstellergarantie

Besonders 
stromsparend!
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Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem EP:Elektrofachhändler.



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Einfach persönlicher

444.-

Kaffeevollautomat Magnifica 
Start Milk ECAM220.80.SB
• LatteCrema Hot krönt Ihre Getränke 
mit feinem Milchschaum • automatische 
Reinigung mit nur einem Knopfdruck  
• Espresso, Kaffee, Cappuccino, Latte 
Macchiato und Heißwasser • abnehm- 
bare und spülmaschinenfeste Teile  
• Maße (HxBxT): 35x24x44 cm

Art. Nr.: 1420044

Tauchen Sie ein in die 
Welt des Kaffees!

Kaffeevollautomat  
EA81R8 Roma Productivity
• 15 bar Druck • große, intuitive Tasten 
• leicht zu reinigende Dampfdüse • ver-
stellbarer Kaffeeausgießer • zwei vorein-
gestellte Kaffeestärken • Kegelmahlwerk 
aus Edelstahl • 1,7 l Wassertank • Ein-
stellung des Mahlgrades in 3 Stufen 
• 3 Temperaturstufen • Maße  
(HxBxT): 48,3x38,1x28,7 cm

Art. Nr.: 1247814

Die Kunst der Kaffeezuberei-
tung – einfach perfektioniert.

UVP 499.-

299.-200.- gespart!

Fügt sich perfekt 
in Ihren Wohn-
raum ein!

UVP 299.-

249.-50.- gespart!

                   Roomba  
Y01 weiß (Y011240)
• Doppelte Reinigung mit einem  
Gerät • kann als Saug- oder Saug-/
Wisch-Roboter verwendet werden  
• 4 Stufen Reinigungstechnologie  
• reinigt Kanten und Ecken • kompa- 
tibel mit Sprachassistenten (Alexa,  
Google Home & Siri) • nur 8 cm hoch

Art. Nr.: 1439427

In der Farbe Weiß! Ultraschall zerstört die  
Nerven von Milben.

169.-

BX7 Pro Anti-Milben-Staubsauger
• Spezialisiert auf Matratzenreinigung:  
Entwickelt, um Milben und Allergene  
effektiv von Matratzen zu entfernen  
und für eine saubere, gesunde Um- 
gebung zu sorgen • starke 700 W  
Leistung • UV-C Lampe für Tiefenreini- 
gung • Heizfunktion zur Milbenbekämpfung  
• Antiallergie-Funktion • Staubsensor mit  
LED-Anzeige

Art. Nr.: 1423696

Das beste Rezept?  
Liebe und perfekte  
Technik.

UVP 799.-

624.-175.- gespart!

Inkl. Messerschleifer

Elektro-Allesschneider 
CLASSIC 180 KOMBI 
inkl. D1000 
• Metall-Ausführung • Messer-
ausführung: Edelstahl, glatt  
(für Schinken, Aufschnitt  
etc.) • Durchmesser:  
170 mm • Schnittstärken- 
einstellung bis 20 mm  
• Momentschaltung  
• 170 Watt Leistung  
• Restehalter  
• Serviertablett

Art. Nr.: 1117287

UVP 329.90

249.-80.90 gespart!

Perfekte Grillergebnisse ganz 
nach Ihrem Geschmack.

UVP 309.99

149.-160.99 gespart!

Kontaktgrill  
GC7058 Optigrill
• Automatische Anpassung der Grill- 
temperatur und Grillzyklen je nach  
Dicke und Art des Grillguts • per Licht- 
indikator wird der Garzustand des Grill-
gutes angezeigt: blutig, medium, durchge-
braten • 6 Grillprogramme: Steaks, Burger, 
Geflügel, Fisch, Sandwiches und Würst-
chen • Maße (HxBxT): 48,4x38,1x28,7 cm

Art. Nr.: 1374992

Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem EP:Elektrofachhändler.

Küchenmaschine Serie 6 
MUMS6ZS00 + MUZS68VL
• Perfekte Ergebnisse dank sensorge- 
steuerten Automatikprogrammen • inte- 
grierte Waage mit 1g-Schritten • extrem  
starker 1.600 Watt Motor • das 3D Plane- 
taryMixing System knetet den Teig wie per  
Hand • extra große, gebürstete 5,5 l Edelstahl-
schüssel • Maße (HxBxT): 33x32x38 cm

Art. Nr.: 1439613

Kaffeemaschine  
Inissia EN80.B
• Kompaktes Design • Ihren  
Lieblingskaffee zubereiten dank des Ther-
moblocks, der das Wasser innerhalb von  
25 Sekunden aufheizt • 19-bar-Pumpe  
• Automatikabschaltung nach 9 Min.

Art. Nr.: 0803241

Passt mit Leichtig-
keit in Ihre Küche.

UVP 99.99

79.99
20.- gespart!

*Nähere Infos unter www.nespresso.com/
at/de/maschinenangebot

TOPSELLER!



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Crystal 3.0 Titan
• CO²-Zylinder für bis zu 
60 Liter Sprudelwasser  
• 1 Glasflasche, spülma-
schinenfest • mit Quick-
Connect-Zylindersystem

Art. Nr.: 1440336

Nass- und Trocken- 
rasierer 50-B7200cc  
Series 5 + CCR
• Akkubetrieb • unter Dusche  
verwendbar • abwaschbar unter fließen- 
dem Wasser • Schnell-Ladefunktion  
• Präzisionstrimmer-Aufsatz • Reinigungs- 
und Ladestation • Reinigungskartusche

Art. Nr.: 1435389

Nass- und Trocken- 
rasierer S8697/55
• Hochmoderne Präzision für eine 
gründliche Rasur • verringert die 
Reibung auf der Haut und minimiert 
somit Irritationen • für eine bessere 
Technik mit weniger Zügen • flexible 
Scherköpfe folgen Ihren Gesichts-
konturen • passt sich Ihrem Bart für 
eine mühelose Rasur an

Art. Nr.: 1401797

Kompakt und  
stylish – perfekt  
für Design- 
liebhaber.

Einfache Rasur.  
Sauber &  
gründlich.

Gründliche Rasur.
Glattes Hautgefühl.

UVP 199.99

99.99
100.- gespart!

239.-
UVP 419.99

349.-70.99 gespart!

99.99

E-Scooter SO2 ZERO Grün
• Mit nur 14 Kilogramm vereint der Scooter eine leichte Konstruktion mit 
stabilem Design • elektronische Frontbremse und Trommelbremse hinten 
• einfacher Klappmechanismus • 36-Volt-Batterie mit 5 Ah und 300-Watt-
Motor • maximale Ladezeit von nur 4 Stunden • trägt bis zu 100 kg und 
erreicht eine Höchstgeschwindigkeit von 25 km/h • praktische Reichweite 
und Steigungsfähigkeit: Bis zu 20 km Reichweite und Steigungen bis zu 
14% • Maße von 43x122x114 cm, ideal für urbane Umgebungen

Art. Nr.: 1440615

E-Scooter eSC-Va1 + Chronograph schwarz
• Das robuste und zugleich leichte Chassis überzeugt durch seine hohe 
Festigkeit und ist für eine Traglast von bis zu 120 kg ausgelegt • kann in 
wenigen Sekunden zusammengeklappt und verstaut werden • höhenver-
stellbarer Lenker • elektronische Motorbremse, mechanische Bremse hin-
ten • Vorder- und Rücklicht • Digital-Display • leistungsstarker 350 Watt  
Nabenmotor • der 6 Ah/36 Volt Akku ermöglicht eine Reichweite von bis 
zu 20 km • spezielle, wartungsfreie Honeycomb-Reifen

Art. Nr.: 1439580

UVP 599.99

349.-250.99 gespart!

Performance, Performance, 
Fahrspaß und Fahrspaß und 
trendige Fort-trendige Fort-
bewegung.bewegung.

UVP 498.-

329.-169.- gespart!

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

Tauchen Sie Tauchen Sie 
in die Welt der in die Welt der 
elektrischen elektrischen 
Mobilität ein.Mobilität ein.

Im Wert von 99 €

Schweizer 
Marke

2 Glasflaschen 0,7 l GRATIS

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres EP:Elektrofachhändlers!

Prickelnd durch
den Frühling

 2 passende 
Flaschen GRATIS 
mitnehmen!

Aktionszeitraum: 13.03.2024 – 14.04.2024

CareStyle 7 Pro Dampf- 
bügelstation IS 7286 BK
• iMode Technologie: Auswählen  
der Funktionen direkt am Bügel- 
eisen • ProSteam Einstellung:  
30 Sek. Dauerdampf ohne Knopf  
gedrückt halten zu müssen • Turbo  
Einstellung für anspruchsvolle Textilien 
• Eco Einstellung für empfindliche  
Stoffe, bis zu 55% Energie sparen  
• EloxalPlus Bügelsohle gleitet sogar 
rückwärts • antibakterielle Wirkung

Art. Nr.: 1376314



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Einfach persönlicher

Notebook Aspire 3  
(A315-44P-R9HM) Pure Silver 
• LED-Backlight • IPS-Panel • bis zu 4,30 GHz  
• Tastatur mit integriertem Nummernblock  
• integrierte Webcam • Bluetooth 5.2 • Betriebs-
system Windows 11 Home 64 Bit • 1 Monat 
Testversion pro neuer Microsoft 365-Kunde 

Art. Nr.: 1423600

        Notebook  
15s-eq2836ng Natursilber 
• IPS-Panel • Tastatur mit integriertem Nummern-
block und Hintergrundbeleuchtung • integrierte 
Webcam • Fingerabdruckleser • Bluetooth 5.0  
• Miracast • Betriebssystem Windows 11 Home  
• MS Office-Paket (Trialversion) • 1 Jahr Garantie 

Art. Nr.: 1434068

AMD RyzenTM 7
Prozessor 5700U

16 GB
RAM
DDR4

AMD RadeonTM

AMD RyzenTM 5
Prozessor 5500U

16 GB
RAM
DDR4

AMD RadeonTM

Mattes ComfyView Display

1 TB SSD Festplatte

Full HD IPS

Mattes Display

1 TB SSD Festplatte

Full HD

  15,6"
39,6 cm

  15,6"
39,6 cm

      6,6"
16,65 cm

599.- 579.- Tintentank-Multifunktions- 
drucker EcoTank ET-2810
• Drucken, Kopieren, Scannen • Druck bis  
DIN A4 • beidseitiger Druck • nachfüllbare,  
getrennte Tintentanks • Ergiebigkeit der im 
Lieferumfang enthaltenen Tintenflaschen:  
4.500 S. schwarz, 7.500 S. Farbe • einfaches, 
mobiles Drucken über Epson Smart Panel-App 
• 3 Jahre Garantie nach Registrierung2)

Art. Nr.: 1351015

Bis zu 90% Druck-
kosten sparen!1) 189.-Corporate_Logo_R_2011_CMYK

1) Nähere Infos unter: www.epson.at/ecotank 
2) www.epson.at/garantie

Multifunktionsdrucker 
DeskJet 4220e AIO Printer Weiß 
• Einfache Einrichtung • 8,5 S./Min Schwarz,  
5,5 S./Min Farbe • 60-Blatt-Papierzuführung  
• automatische Dokumentenzuführung • hoch-
wertige Original HP-Tinte • drucken Sie mit der 
HP App von überall aus • Instant Ink kompatibel 

Art. Nr.: 1417746

69.99

10,5"26,69 cm

32 GB WiFi +  
Bookcover EF-BX200
• Das Tablet beeindruckt mit einem völlig neu 
definierten eleganten Design • nur 508 g leicht  
• beeindruckendes, immersives Seherlebnis dank 
10,5 Zoll WUXGA PLS TFT Display • Quad-Laut-
sprecher und Dolby Atmos® Surround Sound

Art. Nr.: 1365655 Grau

Octa-Core
ProzessorProzessor

3 GB RAMRAM

Inkl. Book Cover im 
Wert von € 49.–

179.-
32 GB inter-
ner Speicher

279.-

128 GB 64 GB 32 GB

+ Card Slot Case EF-OA346
• Mit der intelligenten Triple-Kamera fangen Sie 
die prägenden Momente Ihres Lebens auch bei 
wenig Licht ein • 4K-Videoaufnahme mit HDR  
• IP67-zertifizierter Staub- und Wasserschutz  
• Corning® Gorilla Glass® 5 • 5.000 mAh starker 
Akku • 5G Gaming und Streams in Echtzeit

Art. Nr.: 1432403 Awesome Graphite

139.-
+ Card Slot Case EF-OA346
• Mit dem 6,6“ FHD+ PLS LCD Infinity-V Display 
wird aus scharf ein noch schärferes Seherlebnis 
• 50 MP Triple-Kamera • 13 MP Selfie-Kamera  
• einzigartiges Design • seitlicher Fingerab-
druckscanner • 5.000 mAh großer Akku mit  
15 W Schnellladen

Art. Nr.: 1441081 Schwarz

      6,6"
16,72 cm   6,5"

16,55 cm

119.-
• 6,5“ HD+ PLS TFT Infinity-V Display mit  
90 Hz • 50 MP Triple-Kamera mit 10x digita-
lem Zoom • ausdauernder 5.000 mAh-Akku 
mit 15 W Schnellladen • microSD-Steckplatz 
(bis zu 1 TB) • Samsung Knox-Sicherheits-
plattform

Art. Nr.: 1386237 Schwarz

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres EP:Elektrofachhändlers!

  11"
27,9 cm

je  299.-
128 GB

                         128 GB WiFi
• Immersives Seherlebnis bis zu 90 Hz Bild-
wiederholrate • Qualcomm Snapdragon® 
695-Prozessor • Speicher bis zu 1 TB erwei-
terbar • mit Multi-Active Window arbeiten Sie 
auf bis zu drei Split-Screens gleichzeitig und 
Samsung DeX bietet eine desktop-ähnliche 
Benutzeroberfläche

Art. Nr.: 1432336 Graphit
Art. Nr.: 1432337 Silber

INKLUSIVE
Card Slot 

Case

INKLUSIVE
Card Slot 

Case



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Gigabit-Powerline 
bis 1.266 MBit/s

FRITZ!Powerline 1260E WLAN Set
• Internetanschluss an jeder Steckdose  
• vernetzt PCs, TV, Spielekonsolen, Media- 
player • WLAN AC+N mit bis zu 1.266 MBit/s + 
hoher Reichweite • Plug&Play

Art. Nr.: 1166713

FRITZ!Box 7530 AX
• DSL bis 300 MBit/s – für alle DSL-Anschlüsse 
• Telefonanlage mit DECT-Basis für IP-basierte 
Anschlüsse • Netzwerk mit 4x Gigabit-LAN,  
1x USB • Mediaserver, NAS, MyFRITZ!

Art. Nr.: 1408561

149.-179.- Smartwatch 8900
• Extrem reaktionsschnelles AMOLED-Display 
• GPS u. Höhenmesser • wasserdicht • Hö-
henmessungen und freihändiges Telefonieren 
• umfangreiche Funktionen • Akkulaufzeit bis 
zu acht Tagen • App gesteuert

Art. Nr.: 1423347

139.-

Bluetooth®- 
Lautsprecher Bold M2
• Staub- und wasserdicht • Freisprecheinrich-
tung • Akkubetrieb • Party-Modus • 22 Std. 
Wiedergabezeit

Art. Nr.: 1440201 Ice Grey 
Art. Nr.: 1440202 Dreamy Lilac 
Art. Nr.: 1440203 Storm Grey

je 79.-

Auch erhältlich in 
den Größen 50, 55, 
65, 75 und 85 ZollUVP 899.-

699.-200.- gespart!

43"
109 cm43" 4K UHD-TV KD43X80LPAEP

Mühelos zur perfekten Unterhaltung • der erweiterte Farb-
raum des Triluminos Displays sorgt für intensivere, lebhaftere und 
realistischere Bilder • Motionflow™ XR erstellt zusätzliche Bilder 
und fügt sie zwischen den ursprünglichen Sequenzen ein  
• mit dem starken X-Balanced Speaker™ hört man jedes Detail  
• alle Lieblingsinhalte an einem Ort mit Google • BRAVIA CORE  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 96,4x63x28,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1408864

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C**/S2FFA

G

➜

Passt
perfekt dazu!

Wandhalterung  
TVM 3615
• Passend für Flachbildschirme  
• 40 Zoll bis 77 Zoll • Belast- 
barkeit bis 35 kg • Wasserwaage  
• VESA-Norm • Lochabstand 
100x100 mm bis 600x400 mm  
• neigbar, Neigung 20 Grad

Art. Nr.: 1350638 84.99

EP:
CI-Plus Modul  
EP: simpliTV SAT 
Modul 1.4
• Irdeto • ORF geeignet  
• ORF DIGITAL DIREKT  
geeignet • simpliTV  
SAT geeignet

Art. Nr.: 1398227

5 Jahre Garantie

Smartwatch Fit Watch 5910
• App gesteuert • Handpulsmesser • GPS  
• wasserdicht • Herzfrequenz • Kalorien  
• Akkulaufzeit 6 Tage

Art. Nr.: 1333337 Schwarz 
Art. Nr.: 1337363 Rosegold

je 66.- True Wireless  
Sport-Ohrhörer TWINS MOVE
• Speziell für den Sport konzipiert • schweißbe-
ständig • 6 Stunden Spielzeit • Sprachassistent

Art. Nr.: 1439897 Ice Grey 
Art. Nr.: 1439898 Dusky Blue 
Art. Nr.: 1439901 Storm Grey 
Art. Nr.: 1440200 Dive Blue

je 49.- 

89.99

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

Einfach persönlicher

3.1.2 Kanal Soundbar HW-Q600C
• Echter 3.1.2-Kanal Sound mit 9 integrierten Lautsprechern • 3D Surround Sound mit Dolby Atmos  
und DTS:X • perfekt abgestimmte TV & Soundbar Lautsprecher dank Q-Symphony • optimierter Klang  
in jeder Szene durch Adaptive Sound 2.0 • Maße (BxHxT): 103x5,7x10,5 cm • Maße Subwoofer  
(BxHxT): 18,4x34,3x29,5 cm

Art. Nr.: 1406745

77"
195 cm

Auch erhältlich in den 
Größen 55 und 65 Zoll

Gamer bewerten dieses Produkt mit:

65"
163 cm

GGA

G

➜

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C2**/S2

UVP 1.899.-

1.349.-550.- gespart!

Auch erhältlich in den Größen 
50, 55, 75 und 85 Zoll

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV 2x DVB- 
T2HD/C**/S2FFA

G

➜ OLED

UVP 549.-

349.-200.- gespart!

65" QLED 4K UHD-TV QE65Q80C
Kontraste und Klang neu definiert • Neural Quantum Prozessor 4K • Quantum HDR+ 
• Direct Full Array • 100% Farbvolumen durch Quantum Dot • beste Sound Qualität • Multi 
View • Smart TV Experience & Komfortable Sprachsteuerung • die nächste Gaming-Ge-
neration • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 144,7x89,1x28,6 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1406644
je 49.- 

Passt
perfekt dazu!

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C2**/S2FFA

G

➜

UVP 1.099.-

849.-250.- gespart!

55" QLED 4K UHD-TV QE55Q67C
Faszinierende Farben und atemberaubender Sound • Quantum Prozessor Lite 4K • Quantum 
HDR bringt Details und Kontraste voll zur Geltung • integrierte Dual-LED-Hintergrundbeleuchtung  
• 100% Farbvolumen durch Quantum Dot • Q-Symphony sorgt für ein erweitertes Audio-Erlebnis  
  • AirSlim Design • Smart TV Experience & komfortable Sprach- 
  steuerung • Game Motion Plus sorgt für eine reibungslose, flüssige  
  Spielerfahrung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 123,1x74,6x22,4 cm

  **abhängig vom Kabelnetzbetreiber

  Art. Nr.: 1406720

  55"
138 cm

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

77" OLED 4K UHD-TV QE77S95C
Einzigartig in seiner Klasse – OLED by Samsung • genießen Sie durch  
Samsungs einzigartige OLED Technologie höhere Kontraste und ein natürli-
ches Bild • deutlich höhere Helligkeit dank Quantum HDR OLED Plus  
• der Neural Quantum Prozessor 4K sorgt für mehr Details, Kontrast und 
lebensechte Farben • Q-Symphony mit Dolby Atmos • Infinity One Design  
• Real Depth Enhancer: Dreidimensionale Bildtiefe für mehr Realismus  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 171,7x104,8x28,7 cm

              **abhängig vom Kabelnetzbetreiber

            Art. Nr.: 1406541
UVP 4.999.-

3.699.-
1.300.- gespart!

Der passende Rahmen 
für Ihren Fernseher.

Austauschbare 
Rahmen

Inspiriert von einem schlanken Bilder-
rahmen bietet Ihnen The Frame im  
Art Store über 1.600 weltbekannte 
Kunstwerke, die Sie auf unserem neu-
en matten Display genießen können.

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C**/S2GGA

G

➜

  43"
109,2 cm

One Connect Box

Auslieferung mit schwarzem Rahmen

UVP 1.199.-

799.-400.- gespart!

43" 4K UHD-TV The Frame 6.1 QE43LS03B
• Mit dem matten Display gehören störende Reflexionen durch Tages-
licht oder Lampen der Vergangenheit an • modernes Frame Design  
• Art Mode & Art Store • QLED 4K Technologie mit 100% Farbvolumen  
       • Slim Fit Wandhalterung • Augen- 
       schutz Modus • Maße (BxHxT inkl.  
       Fuß): 97x59,2x19,7 cm

         **abhängig vom Kabelnetzbetreiber

       Art. Nr.: 1406552

Auch erhältlich in der Größe 75 Zoll

Auch erhältlich in den Größen 
50, 65, 75 und 85 Zoll



Ihr EP:Fachhändler in der Nähe! UW 1206

202122006

Auch auf:

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 14.04.2024.

UVP 1.399.-

999.-400.- gespart!

65"
164 cm

GGA

G

➜

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2

65" 4K UHD-TV TX-65MXF887
Genießen Sie kinoreifes Entertainment • brillante Auflösung in Ultra HD, sat-
ter Sound und Fire TV lassen keine Wünsche offen • realistische Farben und über-
ragender Kontrast dank intelligenter LED-Hintergrundbeleuchtung • mit präzisem 
Klangbild und klaren Dialogen versetzt Sie das Surround Sound System mitten  
ins Filmgeschehen • beste Unterhaltung wird zum Programm dank der Fire TV  
Benutzeroberfläche mit Sprachsteuerung • darüber hinaus lässt der Game Mode 
mit geringer Eingabeverzögerung die Herzen aller Gaming-Fans höherschlagen  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 106,9x67,6x25 cm

        **abhängig vom Kabelnetzbetreiber

       Art. Nr.: 1415821

Auch erhältlich in den Größen 
43, 50, 55 und 75 Zoll

55" 4K UHD-TV TX-55MXF687 Silber
Garantiert Unterhaltung pur in 4K Ultra HD Auflösung • mit gestochen scharfen  
Bildern erleben Sie Netflix, Amazon Prime Video, YouTube, TikTok, DAZN, TWITCH und  
viele weitere Apps • Dolby Vision® und Dolby Atmos® versetzen Sie mitten ins Geschehen  
• ausgestattet mit Triple Tuner und integriertem WLAN sowie der Kompatibilität zu gängigen 
Sprachassistenten genießen Sie optimale Flexibilität und hohen Komfort für ein hervorragen-
des Fernsehvergnügen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 123,3x76,9x22,1 cm

        **abhängig vom Kabelnetzbetreiber

       Art. Nr.: 1417340UVP 749.-

699.-50.- gespart!

55"
139 cm

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2FFA

G

➜

Auch erhältlich in den  
Grössen 43 und 50 Zoll

Gamer bewerten dieses Produkt mit:

Passt
perfekt dazu!

239.99

Wandhalterung  
TVM 3645
• Passend für Flachbildschirme  
• 40 Zoll bis 77 Zoll • Belast- 
barkeit bis 35 kg • Wasserwaage • VESA-
Norm • Lochabstand 100x100 mm bis 
600x400 mm • neigbar, Neigung 20 Grad 
• schwenkbar, Schwenkbereich 180 Grad

Art. Nr.: 1350640

Wandhalterung  
TVM 3605
• Passend für Flachbild- 
schirme • 40 Zoll bis 100 Zoll  
• Belastbarkeit bis 75 kg  
• Wasserwaage • VESA-Norm 
• Lochabstand 100x100 mm 
bis 600x400 mm

Art. Nr.: 1350637 64.99


